(RATIONAL

KaTanor 3anacHn:x. ¥a27ey:

SelfCookingCenter® whitefficiency®
SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SH1112

CD-Ges_101207
©Copyright by RATIONAL Technical Service
All Rights reserved

07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

SelfCookingCenter® whirefiicienzy®

2 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

(RATIONAL)

SelfCookingCenter® vwiiit:flficizn.y®

Mos. ApTukyn OnucaHue

MaHenb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

TOHbI paboyer kamepbl

MoTop 1 KpblnibyaTka BeHTUNATOpa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHeLwHun kopnyc

o N o g~ WDN -

= O
o

Nogayva Bobl

—_
-_—

Cuctema CleanJet + Care

—_
w

CraHgapTHbIN akccecyap

Kon-Bo

JEE I UL UL U I UL U UL U UL UL U

07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

NMaHenb ynpaBneHus

4 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SH1112

(RATIONAL)

NMaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.005 BcTtaBka naHenu ynpaeneHus ¢ gekopaTtuBHoOn Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.112 Mnata gucnnea TFT 1
3 42.00.081 MnaTa uHTepdgenca A1 1
4 40.03.467 KabGenb "koHTakTOp - nnaTta uHtepdgenca A1" 1
5 40.03.515 Kabenb gaHHbIX "nnaTa nHtepgenca A1 - aucnnen TFT 1
6 40.03.516 Kabenb aaHHbIX "nnata nHTepderica A1 - npoueccop” 1
7 16.02.062 PykosaTka gucka Habopa 1
9 40.00.404 "eHepaTop MMNYNbLCOB 1
12 16.01.910 Kpbllwka nnatbl ynpaBneHus ¢ ynnoTHEHNEM 1
13 16.01.908 Kpomka ynnoTHeHus BCTaBKW NaHenu 1
07.02.2012 5

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

AneKTpoyCcTaHOBKa

6 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E61SH1112

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.01.589 TBepooTenbHoe perne 2
2 10.00.061 BuWHT ¢ nnocko-Boeinyknon rosioskon Torx T20 M4x12 4
3 10.00.061 BuWHT ¢ nnocko-Boinykrnon ronoskon Torx T20 M4x12 1
4 1204.0120 LLlan6a-rposep A4,3 1
5 40.03.931 Manbii paguatop oxnaxaeHus 2 pene SSR 1
6 40.03.372 Kpenex pagmnatopa oxnaxageHus pene SSR 1
7 10.00.507 "BuHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoskorn Torx T20 5/16"™" 6
8 40.03.660 Koxxyx BeHTuUnatopa 1
9 40.04.115 BeHTunsatop oxnaxageHus 1
10 40.03.257 KoneepTep 230B AC 24B DC 1
16 42.00.160 MnaTa ynpaBneHuna 1
17 42.00.128 SD-kapta namatn 4 I'6 1
18 40.03.664 MoHTaxHoe ocHoBaHue nnaThbl 1
19 10.00.989 3aknenka ¢ BUHTOM 2
20 10.00.243 MpoctaBo4yHas BTynka M4x8 1
21 1104.0121 Camo3saxumHas wecTturpaHHas ravka M4 2
22 40.03.756 dukcaTop nnatbl ynpasneHus 1
23 40.03.533 dukcaTop nNnatbl ynpasneHus 4
24 40.03.995 Kabenb WuHbI nepegayn gaHHbix 0.85 m 1
31 40.00.306 CanbHuk kabens 1
33 1105.0121 LWecTturpaHHas ravika MS ¢ ranbBaHN4eCKUM NOKPbITUEM 2
35 40.04.145 'poMKOroBopuTEnb 1
36 8801.0134 Kabenb nutaHusa 5x4mm? 3m 1
A ArperaT KOHTaKTopa 1
07.02.2012 7

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

AneKTpoyCcTaHOBKa

26

8 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E61SH1112

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.322 Contactor assembly 1
6 40.03.445 XKryTt kabens ynpaeneHus 1
8 40.01.329 ABapuiHbIZ TepMocTaT naporeHepaTtopa 183°C 1
9 3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 ansa aBapuinHoro TepmocTtaTta 1
10 40.01.482 ABapuiiHbIi TepmocTaT paboyert kamepbl 365°C 1
11 3014.0327 WecturpanHas raika M10x1,0 1
12 40.03.667 Kontaktop B&J K3-10A10 190 R 1
17 40.03.348 TpaHcdopmatop T1 1
18 10.01.065 LWecTturpaHHas ranika M5 1
19 40.03.404 KpenexHasi onopa TpaHcdopmartopa 1
20 10.01.065 LWecTturpaHHas rarika M5 1
21 40.02.424 DunbTP INEKTPOLLYMOB 1
25 4001.0224 MpenoxpaHuTernb 6.35x32Mm 2
26 40.02.512 BcraBkogepxatenb 2nontoCcHbIn 1
29 10.00.365 BuHT ¢ nnocko-Bbinykrion ronoskon Torx M3x20 2
37 40.03.952 Knemma cepas WKN 6/U 3
38 40.04.118 Knemma cuHmns WKN10/U 1
39 40.03.728 Knemma 3asemnenns WKN 16SL/U 1
40 40.03.955 Knemma cepas WKN 10/U 1
07.02.2012 9

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

KoHTponb BnaxHocTu CiirnzpPlus

10 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E61SH1112

KoHTponb BnaxHocTtr Clinarius

N N =2 N =) a2 a aa W a2 2 a o

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus

2 3017.1011 Hatuuk gaBneHus perynaTtopa sraxHocty Huba 401

4 22.00.850 BHelwHWn natpybok gaTymka amddepeHumansHoOro AaBneHms

5 22.00.881 YnnoTHeHne naTpyoka

6 1104.0122 LLlecturpaHHas komGrHMpoBaHHas ranka M4

7 22.00.525 KoMnnekT wnaHros aatymka andgdepeHuymnansHoro gasneHns

8 22.00.725 KnanaH koHTponsa BnaXxHocTu B cbope

9 22.00.914 Tpyb6a Bo3gyxoBoaa

10 22.00.961 CrnvMBHOWM WINaHr KnanaHa KoOHTPOssi BIAXHOCTU

11 2066.0527 XomyT g14mm

12 22.00.767 KpbliLwka BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS

13 22.00.837 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOMS BIIaXXHOCTU

15 10.00.111 KabenbHbil 3aKUM ANUHHBLIN

07.02.2012 11

3NAC400 V 50/60Hz



(RATWONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

NMaporeHepatop

12 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E61SH1112
NMaporeHepatop
Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.937 MaporeHepaTop ¢ Tennonsonsaunen 1
2 10.00.709 LLlecturpaHHas ranka M6 ¢ 6ypTukom 2
14 44.01.332 T3OH naporeHepaTopa 1
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKku anekTpoaa ypoBHS
17 44.00.280 BOAbI 1
18 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 5
19 2066.0519 XomyT 35,6MM 1
20 2066.0526 XomyT g46mm 1
21 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa 1
22 1006.0762 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronioskon M6x10 2
23 1306.0222 LWan6a A6,4x15x1,5 2
24 44.01.201 Kpenex Hacoca naporeHeparopa 1
25 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 2
26 44.01.219 CnMBHOM WNaHr naporeHepartopa 1
27 40.04.105 Tepmonapa naporeHepartopa *B5* 1
29 10.00.414 KabenbHbI 3axBaT, YepHbIn, 120° 1
30 1104.0122 LLlecturpaHHasi kKoMGrHMpoBaHHas ranka M4 1
31 2112.1006 LWnaHr nogaun napa 50x7Mm 1
32 2066.0504 XomyT 40-60MMm 2
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKW arekTpoda ypPoBHS
34 44.00.280 BOAbI 1
35 2920.1300 BcTaBka anekTpoaa ypoBHSA BOAbI 1
36 10.00.709 LLlecTturpaHHas ravka M6 ¢ 6ypTukom 4
37 44.01.406 OnekTpoa ypoBHs Bogbl 90mm 1
38 44.01.168 KpenexHbI yronok naporeHepaTopa 2
43 2066.0518 XomyT 30MM 2
A 8354.1320 "opnoBuMHa coegMHeHUs Hacoca B cbope 1
07.02.2012 13

3NAC400 V 50/60Hz



(RATWONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

rOpnOBVIHa coeAMMHEeHKA He )]s

14 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

FopnoBuHa coegUHEE A :atnG:

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 opnoBuHa coeanHeHus Hacoca 1
2 2120.1259 Barnywka 10Mm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBasi Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHNTENbHbIV LWIaHT BbICOKOro AasneHmsa GS 10 1
7 4005.0101 MnacTtukoBagd 3actexka 145 mm 1
07.02.2012 15

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

TOHbI paboyen Kamept!

16 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

TOHbI paboyen kKamer ki

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.411 KoHTpcnaHer, TOHa 1
2 40.03.292 TOH 1
4 10.00.109 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M5x23 5
5 10.01.076 HakngHnas ranka M5*A2 1
6 40.03.414 YnnotHeHne TOHa 1
7 1107.0103 KpenexHas warnba 23 2
17 50.00.844 DopCyHKa yBNaXHEHUS 1
18 50.00.846 "CoeauHutenbHas ravka M12x13.2 N 1
07.02.2012 17

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

MoTop M KpbinbyYyaTKa BeHTT4) $STCNE

18 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SH11

12

(RATIONAL)

MoTOp M KpbINbYaTKa B2k T lits 3

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.378 MoTop BeHTUNATOpA 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAaHON roNOBKOM 1M KBaapaTHON Lwelikon 6x30 4
4 10.00.709 LLlecTturpaHHas ranka M6 c 6ypTukom 2
5 22.00.721 dnaHey, canbHWKa Bana moTopa 1
6 22.00.722 lMpuémHas cTonka canbHuka 1
7 22.00.083 CanbHuk Bana motopa 1
8 20.01.755 M3onauuvsa ona MOHTaXKHOW MiacTuUHbLI MOTOpa 1
9 10.01.065 LWecturpaHHas ravika M5 3
10 22.00.828 KpbinbyaTka BeHTMnsaTopa 1
11 10.00.565 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M8x20 1
12 1308.0162 Llantba A8,4 1
13 10.00.111 KabGernbHbi 3aKumM ANVHHBINA 3
14 20.01.411 BTyrka ong MOHTa)KHOW NnaHku MoTopa 4
07.02.2012 19

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

Paboyana kamepa

25

20 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SH11

12

(RATIONAL)

Pabouan kamepa

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.290 Tepmonapa perynsitopa BNaxHocTn 1
2 10.00.087 MpwxuMHaga nnaHka gaTynka 1
3 10.00.100 Camo3saxumHas wecturpaHHas ravika M4 1
7 40.03.531 OneKkTponpoBodKka BHYyTPEHHETO OCBELLEHMS 1
8 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHENO OCBELLEHNS 1
9 40.00.091 YcTaHoBOYHas pamka Co CTEKIOM U YNNOTHEHNAMM 1
10 3024.0201 "anoreHoBasa namna paboyen kamepsl 300°C 1
11 20.01.800 YnnoTtHeHne oeepu 1
12 40.04.097 TepmokepH 1
13 10.00.612 LWecTturpaHHas rarka M16, nnockas 1
14 1315.0104 Llan6a megHasn 16x20x1,5 1
16 40.01.317 OKpaH gaTtyvka Temnepartypbl cepaLeBuHbI 1
17 10.01.076 HakuaHas rarika M5*A2 2
20 40.04.096 Tepmonapa paboyein kamepbl B1 1
21 40.03.782 3awmTHaga nnactMHa Tepmonapbl pabo4ven kamepsbl 1
22 10.01.076 HakngHas ranka M5*A2 2
23 54.01.117 CnnBHas pelleTka 1
24 40.01.482 ABapuiiHbIi TepMmocTaT paboyer kamepbl 365°C 1
25 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
A 22.00.740 3aBuxputenb 1
07.02.2012 21

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

3aBuxpuTerb

Qmo@
\
\

e

=Sy

<o
Y
\
/// \
Ay
w =1 \

22 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

(RATIONAL)

3aBuxpuTerb

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
4 22.00.730 Hand protection 1
6 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
7 40.03.780 dukcaTtop kabens TepMokepHa 1
8 22.00.491 Tpybka ans TepmokepHa 1
9 2760.1370 dukcaTtop BO3OYLUHON Neperopoaku 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
11 22.00.361 BbITsbkka 3aBmxpuTens 1
12 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
13 10.00.744 LWanba A4,3 *A4 1
07.02.2012 23

3NAC400 V 50/60Hz



(RATWONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

ABepb

T

21

24 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E61SH1112

ABepb

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.152 PykosaTka oBepu 1
2 24.00.176 [lBepHoOM 3amMOK 1
6 24.00.504 Kpblwka 3amka 1
8 24.00.133 BepxHun KpoHLWTENH ABepu 1
9 1008.0768 HekopaTuBHbI BUHT M8x16 3
11 24.00.223 HWXHWI KPOHLWITENH ABEPU 1
12 1006.1962 BuHT ¢ notanHou ronoekon Torx M6x16 2
14 24.00.137 Ocb oBepum 1
15 10.00.099 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M8x12 1
16 1308.0160 Lanba A8,4 1
17 24.00.048 Ocb gBepHasi 1
18 1008.0769 HekopaTtuBHbIn BUHT M8x30 1
20 2001.0109 MpyxuHa cxatns 1
21 24.00.141 KpoHLWTENH 3aLlenku asepu 1
22 1006.0760 BUWHT ¢ wecturpanHon rornoekon M6x16 2
24 24.00.142 3awenka 1
25 1005.2000 CTonopHbI 3y6uatbivi BUHT M5x8 1
27 24.01.100 MpyxmnHHan ckoba aBepHOro 3amka 1
A 24.00.088 Oeepb 1
07.02.2012 25

3NAC400 V 50/60Hz



(RATWONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

ABepb

26 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E61SH1112

ABepb

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.163 BHyTpeHHee cTekno asepu 1
2 24.00.147 BTynka BepxHeln ocu asepu 1
3 24.00.146 YcTaHoBOYHast OCb ABEpU 1
4 24.00.502 dukcaTop MarHuTa 1
5 24.01.188 BHyTpeHHsia Tpybka cToka koHAeHcaTa ABepu 1
6 24.01.800 Kannec6opHuk 1
9 24.00.171 CwunukoHoBbIV Bydhep 7Mm 1
10 1005.1966 BuHT ¢ notanHou ronoekon Torx M5x16 2
11 10.00.041 3aknenoyHas ramka M5 2
07.02.2012 27

3NAC400 V 50/60Hz



(RATWONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

BHewHuM Kopnyc

28 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

(RATIONAL)

BHewHuM Kopnyc

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 1104.0820 dukeumpytowas ravka 4,2mm 2
3 12.00.205 BepxHsist yacTb noacTaBku 4
4 12.01.133 HwxHaa yacTb noactaBku 4
6 10.00.975 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M10x35 4
7 12.00.516 Turning lock f. lower part of pedestal 4
8 10.00.745 "avika HakmgHas M6*A2 1
9 1206.0120 LWanba-rposep A6,4 1
10 16.01.146 KpoHLWTENH gatymka KOHTaKTa aBepu 1
12 10.01.214 CTonopHbI 3yGuatbivi BUHT M5x10 1
13 22.00.767 KpblLKa BEHTUAALNOHHOIO OTBEPCTMS 1
14 16.01.965 MexaHn3m OTKPLITUSI BCTaBKM NaHenu 1
18 40.00.335 [aTunk koHTakKTa ABepu 1
A Exterior wkad 1
07.02.2012 29

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

BHewHuM Kopnyc

/ :
\/

30 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SH11

12

(RATIONAL)

BHewHuM Kopnyc

(LU SO &0 R U G I NE |\ [N G (i L U U U U U @ ) B 1S I N O U W NG IR 1O TR G O U (o TN (o BN

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 16.02.152 BepxHss naHenb

2 1003.2265 CamoHapes3HoM BMHT C NnoTanHon rorioBkon 4,2x16

3 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

5 16.00.135 MpaBas 6okoBasa nNaHesnb

6 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

7 16.00.136 JleBas 6okoBas naHenb

8 10.00.992 CamoHapes3HoW LWeCTUrpaHHbi BUHT B4,2x32

9 1104.0820 Ddukempyowas ravka 4,2mm

10 16.01.924 3agHaa naHenb

11 16.01.855 MepegHasn naHenb

12 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BhicaxeHHast

15 16.01.488 HwxHaa nepeknaguHa

16 1004.2160 CamoHapesHOW BUHT C LUIeCTUrpaHHon ronoskon 4,2x16
17 1107.0100 KpenexHas warnba g4

18 50.00.751 [MNacTUKOBBIV KOXYX OS5 PyYHOro Aylia ¢ M30SSLUOHHOW NEHTON
19 16.00.180 BepxHss nepeknaguHa

20 1603.0166 Baknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

22 16.01.748 YNnoTHeHne BEHTUNALMOHHOM TPpyObl d=63mm

24 40.02.684 BosgyLwHbIn ounsTp

25 16.00.329 Kpbiwka USB-uHTepdenca

26 10.00.103 BuHt EJOT 3.5x10

27 40.04.046 Kabenb nHtepderica USB 1.0 m

28 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

29 50.00.286 »Kenob ansa koHaeHcaTta

30 50.00.303 BTynka »xenoba koHaeHcaTta

31 50.01.191 BopooTtBogHasa Tpyba c BTynkown

32 50.00.296 dukcaTop xenoba ons cbopa KoHAeHcaTa

33 1107.0100 KpenexHas wanba g4

34 56.00.435 Pamka ans awuka CareControl

07.02.2012 31

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

NMoaaya Boabl

30 31 dl

32 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

NMoaaya BoabI

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 54.00.736 BeHTUNALMOHHbBIN KOXYX 1
2 54.01.141 Pe3nHOBbIV COeAMHUTENbHBIN NaTPyOOK BEHTUNSLMOHHON TPYObI 1
3 2066.0516 XomyT 60-80Mm 2
4 50.00.086 CronopHas nnaHka pacnpegenutens Boabl 1
5 1900.0202 dunbTp rpybort 04NCTKM BOAbI 1
6 2066.0205 XomyT 8-16x9Mm SW 7mm 2
8 50.00.313 T-obpasHbIv WITYLEep nogsoaa BOAbI 1
9 50.00.140 KaTywka gywa 1
10 50.01.213 CoepuHutenbHas Tpybka 1
11 50.00.085 MpyxuHa WwTyLepa coegMHeHNs KaTyLIKM pyYHOro gyLia 1
12 50.00.130 PyuHown aywi 1
13 50.00.156 dukcaTop pykoaTku gyLia 1
14 10.01.004 BuWHT ¢ nnockokoHu4eckon ronioskon MLF A2 M6x20 1
15 10.00.745 "anka HakngHas M6*A2 1
25 54.00.357 CnuBHOM LIAPOBLIN KNanaH 1
27 10.00.449 BWHT ¢ nnocko-BbInyknomn ronoskon Torx M6x16 2
28 10.00.511 YNNoTHUTENBHOE KOMbLO WAapoBOro knanaHa 46x3.5 1
29 10.00.512 YRANoTHUTENbHOE KONbLO WAapoBOro knanaHa 26x3.5 1
30 54.01.148 KpblLwka konnekropa ¢ opcyHKon 1 Tepmonapon B2 1
31 54.01.168 YNIoTHEHNE KPLILLKN KOnnekTopa 1
32 54.01.191 MopnoH 1
33 10.00.745 Marika HakngHasa M6*A2 1
34 50.01.050 TpexBeHTUIbHbBIA 3NEKTPOMArHMTHbIN KranaH 1
35 50.00.071 Pacnpegenutenb Boabl rOpU30OHTasbHbIN 1
38 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm 935
39 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm 395
41 50.01.523 [datuuk cuctemMbl AUArHOCTUKM YPOBHS HaKuUmnm 1
42 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro aasneHus d10mm 43
47 50.01.146 OOHOBEHTUINBbHBIV 3NEKTPOMAarHUTHbBINA KrnanaH 1
48 50.00.070 Pacnpegenutenb Boabl rOPM30OHTasbHbIN 1
49 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro aaeneHuns d10mm .31
50 50.00.078 MpamoTouHbI knanadH DW16/DN12 2
51 8354.1304 BbinyckHOM kKnanaH naporeHepartopa 1
52 1900.0202 dunbTp rpybor 04NCTKM BOAbI 2
55 2022.0101 YRANoTHUTENbHOE KONbLO 8MM 1
07.02.2012 33

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

Cuctema CleandJet + Care

34 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SH11

12

(RATIONAL)

Cuctema CleandJet + Caie

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.185 Hacoc UP30 1
2 12.00.319 YCTaHOBOYHbIN KOPOO 1
4 56.00.166 LLInaHr BbICOKOro JaBneHnst OMUCTKU 1
5 2066.0518 XomyT 30MM 1
6 2066.0521 XoMyT 27MM 1
7 56.00.605 BcacbiBaroLmia wnaHr 1
8 2066.0518 XomyT 30MM 2
11 10.00.980 BuHt EJOT K30x10 4
12 56.00.492 KoHTernHep unctawmx cpeacts, nuHma SCC 61-102 1
13 56.00.462 CoegunHntenbHasa MydTa KOHTeNHepa u Hacoca Care 1
14 10.00.984 XomyT CLIC d=27.5mm 2
15 56.00.451 Hacoc CareControl DPS 35 1
16 56.00.534 WnaHr 1 nogayn pacteopa Care 1
17 2066.0518 XomyT 30MM 1
18 40.02.965 MpoBoaka kabens, knanaH coneHonga/CY-nasos 1
19 2067.0164 Tpy6ka Bbicokoro aaenennst @10mMm gnvHa 650mMm 1
20 10.00.873 XomyT CLIC d=15.5mm 1
21 56.00.537 Tpy6a gns LnaHr pacteopa Care 1
22 10.00.983 XomyT CLIC d=23mm 1
23 56.00.457 LWnaHr 2 nogayn pacteopa Care 1
24 10.00.605 XomyT 825.3 1
25 10.00.979 XomyT kabenga D=22 1
26 1005.2000 CronopHbIn 3yb4yaTbii BUHT M5x8 1
29 56.00.488 JIOTOK KOHTEHEepa YMCTALLNX CPeacTB 1
32 56.00.375 Kpbllwka ans Hacoca 1
33 10.01.214 CTtonopHbI 3ybuatbivi BUHT M5x10 2
35 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .65
07.02.2012 35

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
E61SH1112

CtaHgapTHbIN akccecyp

36 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SH1112

(RATIONAL)

CtaHpgapTHbIN akccecvya)

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 60.61.241 Cneu. HaBecHasi pama nesas Tun 61 1
2 60.61.242 Cneu. HaBecHasi pama npasas Tun 61 1
3 60.71.022 [Mo3numoHupyLLaasa nnaHka TepMoKkepHa 1
8 10.01.193 KomnnekT Hakneek nuHus 1
07.02.2012 37

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E61SH1112

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
10.00.507 "BUWHT ¢ nnocko-BbINyknomn ronoskor Torx T20 5/16™™" ... ... ..o 7
50.00.846 "CoeauHuTtenbHas ralika M1 12X 13,2 N ... e e 17
40.03.322 Contactor assembly ... .. .o . 9
22.00.730 Hand protection ... ... i 23
42.00.128 SD-KapTa MaMATU 4 [0 .. e e e 7
12.00.516 Turning lock f. lower part of pedestal ............ .. i 29
40.01.329 ABapuiHbIi TepmocTat naporeHepatopa 183°C ... .. i 9
40.01.482 ABapuiiHbIi TepmocTaT pabouder kamepbl 365°C ... .. ... 9,21
10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAHON ronoBKOM U KBaAPaTHOM LWENKOM 6X30 ...........covviniininan.... 19
40.04.115 BEHTUMATOP OXITAKOEHUS ...ttt ittt et e et et e et et e e e e ettt e e e aaeenanas 7
54.00.736 BEHTUMALMOHHDBIN KOXKYX . vttt tt e et ettt e et e et e e e et e e e et e e e e e e e e e aeeens 33
24.00.133 BEPXHUN KPOHLUTEMH LABEPU ...ttt ettt e ettt e e e et e e e et e e e e e e e aeeens 25
16.02.152 B PXHAS MAHE I D ..ottt ittt et e e e e e 31
16.00.180 BEPXHAA MEPEKIMAAMHA ...\ttt ittt ettt e e e et e et et e e et 31
12.00.205 BEPXHAS YACTb MOACTABKM . ...ttt ettt et et e e et e e e et e et et e e et e eaeens 29
10.00.460 BUHT EJOT 3,0X T4 e 31
10.00.103 BUHT EJOT B 5XT0 oot 31
10.00.980 BUHT EJOT KB0XT0 .ottt ettt ettt 35
10.00.061 BUWHT ¢ nnocko-BbINyknoun ronoBkor Torx T20 M4Ax12 ... i 7
10.00.365 BUWHT ¢ Nnocko-BbINYKNOM rofioBKOM TOrX M3X20 ... 9
10.00.449 BUWHT ¢ NNOCKO-BbIMYKMOM roftoBKOM TOrX MBX16 ... ... 33
10.01.004 BUWHT ¢ nnockokoHudeckomn ronoBkor MLF A2 M6X20 ........ ..o, 33
1005.1966 BUHT ¢ noTtanHom ronoBKOM TOrX MEXT6 ... oo 27
1006.1962 BUHT ¢ noTarHoM ronoBKON TOrX MBX16 . ... ..o 25
10.00.109 BUHT C WecTurpaHHom ronoBKOM MOSX23 . ... . e 17
1006.0762 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronoBKoN MBXT10 ... .. ... i 13
1006.0760 BUHT C wecturpaHHom ronoBKOM MBXT6 ... ... oo e 25
10.00.099 BUHT C wecturpaHHom ronoBKOM MBXT12 ... .. 25
10.00.565 BUWHT € wecTturpaHHom ronioBKON M8BX20 . ... ... i e 19
10.00.975 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronoBKoM M10X35 ... ... 29
22.00.850 BHewwHWI naTpybok Aatymka anddepeHUNanbHOrO AABIEHNS .. v.vee e e e e eeaennen 11
24.00.163 BHYTPEHHEE CTEKIO [ABEPM .ottt ittt et e e ettt e e et e e e e e e e e e e e eae e 27
38 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SH1112

UHpekc

ApTUKYn Onucanue CtpaHuua
24.01.188 BHYTpeHHsIS TpyOKa CTOKA KOHOEHCATA ABEPM .. v v v vteete et eeeeeeeeeaeaaeaeaenennen 27
50.01.191 BOAOOTBOAHAA TPYDA C BTYIIKOM .. .ttt ettt et e ettt e e et aeeas 31
40.02.684 BOBOYLLUHBIA OMIIBTD ettt ettt ettt et e et e e e et e e e 31
56.00.605 [STor= ot S == o] NTY 1 BTN n =Y | 35
87.01.005 BcTaBka naHenu ynpasneHus ¢ gekopaTtMBHOM Haknagkor *RAT* ... .. ................... 5
2920.1300 BcTaBka SNEKTPOOA YPOBHS BOLBI . . . .o etete ettt et ettt et et et e et e e e e e e e 13
40.02.512 BcTaBKOOEPKATEND 2MOTHOCHDBIM . ..ottt ittt ettt e e e e et et et et e e e et ettt eaaeaaanns 9
24.00.147 BTYIKa BEPXHEM OCU ABEPM .. .ottt e ettt e et e ettt et 27
20.01.411 BTyrnka 4ns MOHTAXHOM MAGHKN MOTOP@ . .o eeeeee ettt et e et ate e e e e e aeaeaeeenen 19
50.00.303 BTYNKa KENM00A KOHAEHCATA ..t ete ittt et ettt e e et et et e et e eeeeenns 31
8354.1304 BbINYCKHOM KIANaH MAPOTrEHEPATOPA ...ttt tetete et enete e eaete e eae e e eaeeneneneenen 33
22.00.361 BbITSIKKA BABUXPUTEIIS .. ettt ettt ettt et et e et e e et e e et et et 23
10.00.745 Famka HAKNOHAA MO A ... e e e e e e 29, 33
3024.0201 ManoreHoBas namna paboyven kamepbl 300°C ... .. ... i 21
40.00.404 [TEHEPATOP UMIMYITBCOB ...t ettt ettt ettt et et et et et e et e et et e ettt e et et e e e e eeaenas 5
2118.1000 [[OPNOBUHA COEANMHEHMNSA HACOCA . ..ot eeeeeeee et et e e et et et et e e e ettt eieaeaenens 15
8354.1320 [OpNOBUHA COEANHEHNS HACOCA B COOPE ... vit ittt ittt eeaaens 13
40.04.145 I 0o ] Y 1o T o] =] o]/ (=1 | 7
3017.1011 OaTumk gaBneHus perynsatopa BnaxHoctm Huba 401 ...t 11
40.00.335 LaTUNK KOHTAKTA ABEPM .o v ettt ettt et et ettt e e et e e et e e e e ettt i aaaens 29
50.01.523 [aTumk cucTteMbl AUArHOCTUKM YPOBHS HAKUMIM . ..ottt e et e et e e e e eaeeaeenes 33
24.00.176 LBEPHOM BAMOK . . . .ottt ettt e et e et e ettt e 25
24.00.088 =TT o) 25
1008.0768 OekopaTUBHBIN BUHT MBXT6 . ... e 25
1008.0769 OekopaTuBHBIN BUHT MBX30 .. ... oo 25
40.03.445 HKryT KAOEINSA YIIPABIIEHUS . . et e ettt ettt e e e e e e e et e e e et et e e e e ie e e e aanas 9
50.00.286 TKEINOOD ANMA KOHABHCATA . ..o v ettt ettt et et e et e e e et e e e e e e e ettt 31
22.00.740 R 7= 1= Do 1= 1 21
2120.1259 BaAMMYLIKA TOMM et e et e e e e e 15
16.01.924 B T= Va1 I P= 1 1Y 1 X 31
10.00.515 BaKNEMKA 3. 2X5 Ad e 23
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHAS . .. ... v vttt ettt et e e e 31
07.02.2012 39

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E61SH1112

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
1604.0167 BaKMEMKA AXT0 et 23
10.00.989 R 7= 1143 =Y 76 T o= T o)V 7
10.00.041 BaknenouHas ramka MS ... . 27
24.00.142 G = T 1= 3 1 25
40.03.782 3awmTHasa nnacTuHa Tepmonapbl PABOYEN KAMEPDI ... .......eeee e aaaaenaenn. 21
20.01.755 M3onaumnsa ns MOHTaXKHOM MAACTUHBI MOTOP@ .« v vvveeteeeeeeeeeeeaeeeeeaneaenenenenes 19
40.03.467 Kabenb "KOHTAKTOP - NnaTa MHTepdenca Al ... .. . i 5
40.03.515 Kabenb aaHHbIX "nnata uHtepderica A1 -guennen TFT ... s, 5
40.03.516 Kabenb aaHHbIX "nnata uHTepdenca Al - MPOLECCOP" ... .t 5
40.04.046 Kabenb nHtepdenca USB 1.0 M ... i 31
8801.0134 Kabenb MUTAHMA SXAMMZ M ...ttt e et 7
40.03.995 Kabenb WuHbl nepegadn AaHHbiX 0.85 M ... ... i 7
10.00.111 KabernbHbIN 3aKUM ATTUHHBIV ...ttt e e e e e e e et e et e e e e et e e e e 11, 19
10.00.414 KabenbHbIN 3axXBaT, YePHbIN, 120° ... .. e e 13
24.01.800 KammeCOOPHYIK . ...ttt et 27
50.00.140 1= Y = T Y - 33
22.00.725 KnanaH KOHTPONS BMAXHOCTU B COOPE . .....iiititi it e e e 11
40.03.728 Knemma 3asemnenna WKN 16SL/U . ... e 9
40.03.952 Knemma cepast WKN 6/U .. ... e 9
40.03.955 Knemma cepast WKIN 10/U ... i e e et 9
40.04.118 Knemma crHma WKINTO/U ... e 9
40.03.660 KOMKYX BEHTUIIATOPA .. ettt ettt ettt et e ettt e ettt et e et et e e aenas 7
10.01.193 KOMMAEKT HAKIMEEK FIMHUS ..ttt ettt ettt e e e et et 37
22.00.525 KoMnnekT wnaHroB aatymka andgepeHumnanbHOro aBAEHUS «.oove v e e e eaeaeaeaene. 11
40.03.257 KoHBepTep 230B AC 24B DC ... ..o e 7
40.03.667 KoHTakTop B&J K3-10AT0 190 R ..ot e 9
56.00.492 KoHTenHep unctawmx cpeacts, MMHNA SCC 61-102 .. ... . it 35
40.03.411 KOHTPMMaHEL TOHA ..o et 17
22.00.882 Kpenex AaTUMKa JABIIEHUS ... ...ttt ittt et e ettt e e e e e et e e eeaeaeaens 1
44.01.201 Kpenex HaCoCa MaPOTEHEPATOPEA ... utut it atee et et et e e et et et e e ettt i eaeaeaeaenns 13
40.03.372 Kpenex pagmatopa oxnaxaeHusi pene SSR ... ... . i 7
40.03.404 KpenexxHasi onopa TPAHCOPMATOPA .. .vutueett et et ettt et et e e ettt aeaeaeaeananas 9
40 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SH1112

(RATIONAL)

UHaekc

ApTukyn
1107.0103
1107.0100
44.01.168
16.01.908
16.01.146
24.00.141
22.00.828
16.00.329
22.00.767
56.00.375
24.00.504
54.01.148
16.01.910
16.00.136
56.00.488
40.03.931
16.01.965
40.03.664
40.03.378
10.01.076
56.00.451
56.00.185
44.00.207
24.00.223
16.01.488
12.01.133
50.01.146
24.00.137
24.00.048
40.00.098
44.00.937
16.01.855

OnucaHue

KpenexHas wanba @3 ........................
KpenexHasa wanba @4 ........................
KpenexHblln yronok naporeHepaTopa
Kpomka ynnoTHeHMs BCTaBKU NaHENn

KpOHLIJTeVIH OaT4ynKa KOHTaKTa aBepu

KpoHLITENH 3aLlenku asepu

KpblnbyaTka BEHTUMAATOPA ...vvvvvveneennen.
Kpbiwka USB-nHTepdenca ...................
Kpbilka BEHTUNALNOHHOTO OTBEPCTUSA
KpbllWKa AN HACOCA .. ... vvveeeeeeeeaeens
KpbIlKa 3aMKa . .....cooviii i
KpblLwka konnekTopa ¢ popCcyHKon 1 Tepmonapon B2
Kpbilwka nnaTel ynpasrieHus ¢ ynroTHEHNEM
JleBas GokOBas MAHEMb ..........ovuvennennn.
JIoToK KOHTEeNHepa YUCTALLNX CpeacTB
Manbin pagmnatop oxnaxgeHus 2 pene SSR
MexaHu3m OTKpbITUSI BCTaBKW NaHenm
MoHTaxxHoe ocHoBaHuWe nnaTbl
MOTOP BEHTUIIATOPA . .ot vveeeeeeeeaennens

HaknpgHas ramka M5*A2 . ............ ... ...,

Hacoc CareControl DPS 35

HacocUP30 ...
Hacoc naporeHepatopa ...........c..cvvvnen.
HWXHWUI KPOHLWITENH OABEPU . ..o ev v
HWKHAS NepeknagmHa ..........covvvvnnenn...
HWKHAS 4acTb NOACTABKM . ....ovvvveenaennen.
OLHOBEHTUMbHBIN 3NIEKTPOMAarHUTHbIN KnanaH
(@ o7 ==Y o
OCb OBEPHAA .....iv et
OTpaxaTenb BHYTPEHHEro ocBeLleHus
[MaporeHepaTtop ¢ Tennousonauunen

MepeaHAA NAHENb .. ovvvve i

CtpaHuua

07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E61SH1112

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
4005.0101 MnacTukoBas 3acTeXKa 145 MM .. ... i 15
50.00.751 [MNacTUKOBbLIM KOXYX ONS PyYHOro AyLla C U3ONALUNOHHOM MEHTOM .....vnvnvneenenannn.. 31
42.00.112 TInaTa OUCIIIEA TR T o e e e e et 5
42.00.081 [TnaTa MHTEPAEMCA Al o e e e e et 5
42.00.160 [TNATA YIPABIEHUST . ..ottt et ettt et e et e et et et et aeaes 7
54.01.191 10 a1 T 33
60.71.022 MO3NLMOHNPYLLLAAS MIIAHKA TEPMOKEPHE . . e ettt et ettt e e et e e e aeaeneens 37
16.00.135 [ T=1 == B o 0] o] == o i F= =Y o= 31
4001.0224 [MPenOXPAHUTEND B.35X32MM ...ttt ettt e 9
22.00.722 [TPUEMHAS CTOMKA CANBHUKA ..o eitttetetet e et et e et et e e e et et e et e e et eeenens 19
10.00.087 TTPYKMMHAA MNAHKA JATUMKA . ..ottt et e et et e e et e e e e e et et e e e, 21
40.02.965 MpoBopka kabens, knanaH coneHoMAaa/CH-Nas0os ..........oviiiiiiiiiiiiaeaannn, 35
10.00.243 MpocTaBouHas BTYNKA MAXB .. ... e 7
2001.0109 ] 0201 F= e - N < 25
50.00.085 MpyXuHa wTyuepa coeqUHEHNS KAaTYLUKA PYHHOTO OYLLA . ...uteeae e eeneenen. 33
24.01.100 MPY>XMHHAA CKOBA OBEPHOTO BAMKE .. e v e teteeeeteeteeteeteeteeeeaeeeneeneenaennes 25
50.00.078 MpamoTouHbi kKnanaH DW16/DNT2 ... e 33
56.00.435 Pamka ang awmka CareControl ... ... 31
50.00.071 PacnpegenuTent BOAbl TOPUSOHTANBHBIN ... ...uutt ettt et e aeaeneens 33
50.00.070 Pacnpegenurtenb BOAbI TOPUBOHTANBHBIN .. ...ttt et e e e eea e eeieaennn, 33
54.01.141 Pe31HOBbIN coeamMHUTENbHbIN NaTpPyBOK BEHTUNALUMOHHON TPYObl . ..o 33
24.00.152 Y0 T 7= =TT o 25
16.02.062 PYKOATKA OUCKA HABOPE@ ..o\ttt ettt e ettt e e e e e e et e e e et e e eeens 5
50.00.130 PYUHOM [y ettt e e e 33
22.00.083 CamnbHMK BaNa MOTOPE@ .« .ttt ttteen et e e et e e e e e e e e e et et et e e e eeeeeenns 19
40.00.306 (O T3 LN 11 e= [T - 7
1104.0121 CamosaxumHas wecturpaHHas ramka M4 ... .. 7
10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas ramka M4 ... ... e 21
1003.2265 CamMoHape3HOM BUHT C NOTANHOM rofoBKOM 4,2X16 ... ..o 31
1004.2160 CaMoHape3HOW BUHT C LUECTUIPAHHOM FTOMOBKOM 4,2X16 .. ..ot 31
10.00.992 CamoHape3HON WeCTUrpaHHbIN BUHT B4,2X32 ... ... . i 31
2110.1008 CUnMKOHOBAs TPYOKA BTOX2MM ...ttt ettt e eens 15
42 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

E61SH1112

(RATIONAL)

UHaekc

ApTukyn
24.00.171

54.01.117
54.00.357
22.00.961

44.01.219
56.00.462
50.01.213
2062.0331
60.61.241

60.61.242
50.00.086
1005.2000
10.01.214
50.00.313
40.01.589
40.04.097
40.04.105
40.04.096
40.00.290
40.03.348
50.01.050
22.00.914
56.00.537
2067.0050
2067.0164
22.00.491

40.03.292
44.01.332
16.01.748
20.01.800
54.01.168
22.00.881

OnucaHue

CwunukoHoBbI Bydep 7Mm

CnuBHas peweTka ...l

CnvBHoOW LIapoBbIN knanaH

CnuBHOWM LWINAHT KranaHa KOHTPOISA BNaXXHOCTH
CnvBHoOW LWINaHr naporeHepartopa
CoegnHntenbHasa MydTa kKOHTenHepa 1 Hacoca Care
CoepunHuTenbHaa TpyoKa ....................
CoeanHnTenbHbIV WNaHr BeiIcOKoro gaenexusa GS 10
Cneu. HaBecHas pama nesasi Tun 61

Cneu. HaBecHasi pama npasas Tun 61
CronopHas nnaHka pacnpegenutens Boabl
CTonopHbIi 3yb64yaTbivi BUHT M5x8
CTonopHblI 3y64uatbivi BUHT M5x10

T-o6pasHbiv WTYLEep nogsoda BO4bI
TBEPAOTENBHOE PENME ..o iviveeeeaeannnn.
TEPMOKEPH ..t
Tepmonapa naporeHepartopa *B5*
Tepmonapa paboyen kamepbl B1

Tepmonapa perynsaropa BnaxHocTu
TpaHcdopmatop T1 ...t
TpexBeHTUNbHbIN 3NEKTPOMarHUTHbIN KranaH
Tpyba BO3AYXOBOOA « . vvvvveeeeeenennnnnns
Tpyba ans LWnaHr pacteopa Care
TpyOka Bbicokoro gasneHms d10mm
Tpy6ka Bbicokoro aaeneHuns @10mMm gnvHa 650mMm

TpyOKa 15 TEPMOKEPHA ...vvvvvveeeannnns

TOH naporeHepaTopa ........c..covvvennen...
YNNoTHEHNE BEHTUNSALUMOHHOM TpyObl d=63mm
YNNOTHEHNE OBEPU ... oeieeiiiaeeanann
YNNOTHEHWNE KPbILLKW KOSfeKkTopa

YNNOTHEHNE NATPYOKA ......ovvvvvveennnnnn.

CtpaHuua

07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E61SH1112

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
40.03.414 YRNOTHEHNE TOHA .o 17
44.00.280 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3MEKTPOAA YPOBHA ....vvvvrieneenaennnn.. 13
2022.0101 §B’On'?1l<3)ITHMTeanoe KOTIBLIO MM .ttt ittt e e et et e e e e e e e 33
22.00.837 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO KNanaHa KOHTPOMSA BIAKHOCTM .. ... et itiieiaieaaaeananann 11
10.00.512 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KManaHa 26X3.5 . ... 33
10.00.511 YNAOTHUTENBHOE KOMbLIO LWAPOBOro knanaHa 46x3.5 ... ... 33
24.00.146 YCTAHOBOUYHAS OCB [ABEPY ..ttt it ete et e et et e et et et e e e et et ettt e eaaas 27
40.00.091 YcTaHOBOYHAsA paMKa CO CTEKIOM U YIIMOTHEHUSIMU ..ottt e e eaaenns 21
12.00.319 YCTAHOBOUHDBIN KOPOD ...ttt ettt et e e et e e ettt 35
2760.1370 PUKCATOP BO3OYLLUHON MEPETOPOLKM e evte et e et ettt et ettt e e e e e e e e e e eaeaeaenas 23
50.00.296 dukcaTop xenoba A58 COOPA KOHAECHCATA .. .. vttt e e e e e e e e aeeeeaeennn 31
40.03.780 PUKCATOP KABENA TEPMOKEPHE . . et e ettt et e e e e e e e e e e e e e et et e e eeeeeeenns 23
24.00.502 DUKCATOP MATHUTA oottt ite ettt et et e ettt e et e e e e ettt e e e et 27
40.03.756 PUKCATOP MAATHI YIPABIECHMS ... oot e ettt et ettt ettt e et e e et et et e e e e e eeeenaas 7
40.03.533 DUKCaATOP NNATBI YIIPABIIEHUIST . ..ottt e ettt et et e e e et e e e e e e e e ens 7
50.00.156 DUKCATOP PYKOSATKM LYLLA .ottt te et et ettt e ettt e e e et e e e e e e e e e e e aeeeeenns 33
1104.0820 DUKCHMPYHIOLLAS TAMKA 4,2MM ..ottt et e e et e e et e e e et e e e e a e eaeans 29, 31
1900.0202 PUNBTP TPYOOM OUMCTKM BOIBI .+« e et eeeeee e et et e e e e e e et e e e et e e e e e e e e eeeenns 33
40.02.424 DUNBTP OMEKTPOLLUYMOB . .ottt t et e ettt e et ettt e ettt e e et e e et e e e e e e ae e e 9
22.00.721 dnaHew, CanbHMKA BaNaA MOTOP@A ... .vuenentatat et et et et ettt e et et e eanenn, 19
50.00.844 DOPCYHKA YBITAKHEHUS .. .\ttt ettt ettt et et e e e e et e e et e e e e et 17
2066.0516 XOMYT B0-8OMM ...ttt e e e e e e e e 33
2066.0530 XOMYT BT18.AMIM et e e e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SW 7IMM ..o 33
2066.0521 KOMYT 27 MM .ottt ettt et et et et et e e et e e et e e e 35
2066.0518 XOMYT BOMM ..ttt ettt et et et et e 13, 35
2066.0519 KOMYT B8, MM .ttt ettt et e e e 13
2066.0504 XOMYT 40-BOMM . ..o e et e e e e e 13
10.00.873 XOMYT CLIC d=15.5mMm ..o e 35
10.00.983 XOMYT CLIC d=23mMm .. e 35
10.00.984 XOMYT CLIC d=27 OmMImM o et 35
44 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E61SH1112

UHpekc

ApTUKYn Onucanue CtpaHuua
2066.0527 XOMYT BTN e ettt et et 11,15
10.00.605 XOMYT @253 L.ttt e 35
2066.0526 KOMY T B I Lttt ettt e et e e e 13
10.00.979 XOMYT KaBEMA D=2 L ittt e e ettt e 35
1308.0162 LalBa A8, ... e 19
1308.0160 a8 A8, ...ttt e 25
10.00.744 LamBa Ad,3 A . e 23
1306.0222 LamBa AB,AX T DX T, . e 13
1315.0104 Larmba MeOHAa 16X20X 1,5 .. .ottt e 21
1204.0120 La0a-TPOBED A, 3 . 7
1206.0120 LaMBa-TPOBEP AB,4 . ...ttt ettt 29
3014.0302 WecturpaHHas raika M10 Ana aBapUnHOTO TEPMOCTATA .. .vuvvveen e eene e eaeanaenanns 9
3014.0327 WecTturpaHHas ramka M10XT,0 . ... e 9, 21
10.01.065 WecturpaHHas ramka M5 ... .. . 9,19
1105.0121 LWecturpaHHas raika MS ¢ ranbBaHNYECKUM NMOKPBITUEM .. ... ouvee et e i eieiaaeaenns 7
10.00.709 LWecturpaHHasi raka MB C OYPTUKOM . .....urner ettt ee et eieeeeaeans 13, 19
10.00.612 LWecturpaHHas ramka M16, MIOCKAS . ......oiiti it e ettt eaaens 21
1104.0122 LLlecturpaHHas KoMBrHUpOBaHHas ramka M4 . ... .. .. ... 11,13
56.00.534 LWnaHr 1 nogaum pactBOPa Care .........uuuiuiei ettt et 35
56.00.457 LUnaHr 2 nogaum pactBOPa Care .......couiiii i e e 35
56.00.166 LLINnaHr BbICOKOTO AABMEHUSI OUUCTRM . . .v e et e ettt e e e e et e e e et e et e et e e eaeae e 35
2112.1006 LnaHr nogaum Napa SOXTMM . .. ...t ettt e e e 13
40.01.317 OKpaH gaTymka TEMNEPATYPbl CEPALEBUHDBI . . ...ttt ettt e e e e e aeaeeaeaeneens 21
44.01.406 OnNeKTPoA YPOBHS BOABI Q0MIM ...ttt ettt et e e 13
40.03.531 ONeKTPONPOBOAKA BHYTPEHHETO OCBELLEHMST ...ttt et e e e e e eeaeaeneenas 21
07.02.2012 45

3NAC400 V 50/60Hz






Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical

Die Elektrische Dokumentation besic.ht cus: 7. dizaoin Decdkl'att. 2. dem Schaltplan und 3. der |
The electric documentation concains: 1. this cover sneet, 2. the wiring diagram and 3. t

Deckblatt-Nr. 75-21145 Version
Front Page No.

Typ / Type SCC WE 61E

Schaltplan 76-00442 Version
Wiring diagram

Spannung (SPL) 3NAC400 V 50/60 Hz

Voltage

Legende 78-00720 Version
Legend electr. components

Gerateserialnr. E61SH1102 Version
Serial number

Erstellt am Jun 21, 2011 8:58 AM Ersteller
Created at Creator
Giiltig ab Aug 30, 2011 3:30 PM Anderung
Valid from Modification




R

Pl )

L1 ‘\_i [
E |
L2
s |21 Al A2 |
v . ;
S A2-F1 A2-F2
2AT [] 2AT []
X2 | dooxe O ROXO
R 2, P zi}, 4 W1 ks A2 We k3] N
é 8 ; 8 @{ Z X b4 2. I 2. L o I o) o)
w31 @ @ o @ B @ 2 o S @ @
} ,,X,SII,{,,ﬁ
! | Jo XYL o o XY2 | J_oXY3_ | B
\ \,,1,,131‘3,2_ a1 2, 181 201 2, |
K1\j\§x5 } o — 8 rm e - --- -
N/OT2 14 T6 " 1 Option Pot.-freier Kontakt § Y1 Y2 Y3
‘ F3 0 1 Option pot.-free contact  §
‘ g . . A1 A1 At
| » ! C ("
) . . A2 A2 A2
‘ 1 ' N/O ]
| F4 /e LTSS Sl il |
| 2 [ PEn
| B Ll
T B L T LRt
\ w17
} FIMIABN 14K113 K1:13/3.00 M
i — K1 _Ia1 N/O v -
\
‘ F2 83A - )
I —] » K1:A2/3.00
z 1-—2 .00
EREEE >4 00
:’[1’[21*3@’ EX0 5=~ .00
| ! 13-~14.03
wolTT *i" -~ 03
Leistung/Power

Version 1

3NAC40




0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 |
1.08/K1:1 BK AZ o +
1.08/K1:3 oG a— L F T o & &
1.08/K1:5 _y v e S TRt a.
X24}Al|\4 A\s A\z A\ A\e A\7 A\e A\sl
1 RN P S SN | S
i
Z. [a] Q. I Z. [a] Q. >
[ 4 o) = o 4 le) o
% g
V1 & B & = V2 & 2 & &
O XVA O XV2
X004 L3 A1B1 (¥4 W3 F2 p1 A1B1 (¥4 W3 F2 §1
B- B+ A- A+ B- B+ A A+
B2 A2 B2 A2
@O (HL2) oy © © (HLY) 02 ©
0 & & 3 8
S & 8 5t & 8
‘ R1 ‘ ‘ R4 ‘
2 4 6 ‘ 1 3 5 ‘
Thermoelement DampfgeneratorJ/ =g es ‘ ‘ B ‘
Thermocouple steam generator
9kW(3x3kW) 10,3kW(3x3,43kW)
D1/D2 ‘ HL1/HL2 ‘
[ ————
Heizung/Heating
Version 1 3 NAC4O




0 I 1 I 2 [= R 7 I 5 I 5 I
P1 S§2 N7 S11
/\ P T fii— T“ - HALL [
IN Signal GND = e 812%‘ M Signal S3
T —<o> ] . Q H
XP1
[TL " g
w1 Y2 ¥
1 W11_
A2 \’7’7’7”’*‘ [ i i N \;\7’7 ”””” " [l ’7“’1’1’; 7777777 ™ [ R 1 [
A R T A S R R R A6 . A A A G & B LA
A2F3 X1 X12 X11 X25 X15 x27
Al
wa ,,,,,, ¥ Lo XS X X2 .
| f\z)\ 43 }A\z A\ﬂ }A\é)\z A\1i }?{;ﬁ\égz AH }?1?3(&2 A\13A€ }'A\7 ?\6 A\s A\4 A\a 5
\
\
\
= —\/+ |\t
B I Y V"
B1 B2 B4 B5 B3
1.06/K1:13 > BN
1.06 / K1:A2 > BU
76-00442 MODUL 3 SCC
Sensoren/Sensors

Version

1

3NAC40




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number Item description

-Al 42.00.081 Interface Platine Interface PCB

-A2 42.00.160 CPUSCEWEN 7AW A et CPU SCC WE

-A2-F1/F2 3019.0120 Sicherung A2 - 2AT Fuse A2 - 2AT

-A2-F3 3019.0312 Sicherung A2 - 8AT Fuse A2 - 8AT

-B1 40.04.096 Thermoelement Garraum Thermocouple interiol

-B2 54.01.148 Thermoelement Abléschung Thermocouple quenct

-B3 40.04.097 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core se

-B4 40.00.290 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidi

-B5 40.04.105 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam

-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse

-F3 40.01.329 Sicherheitstemperaturbegrenzer Gas:157°C/314° |Safety thermostat ste
F Elek.:183°C/360°F 314°F Elec.: 183°C/3

-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat int

-G1 40.03.257 Gleichrichter KuhllGfter DC converter cooling

-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light

-K1 40.03.667 Hauptschitz Main contactor

-M1 40.03.378 Luftermotor Fan motor

-M12 56.00.451 Pumpe Pflegemittel Care pump

-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump

-M5 40.04.115 Kahllafter Cooling fan

-M6 56.00.185 CleanJet Pumpe SCC WE Cleanlet pump SCC W

-M7 54.00.357 Kugelhahn Ablauf Drain valve

-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure ¢

Anderungsdatum 30.08.2011 Name SCC WE 61E D

Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Vi

Seite

1 von 2



Positionsliste

Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung
Name Item number Item description
-R1 44.01.332 Dampfheizkorper Heating element stea
-R4 40.03.292 Heil uf*ﬂa_i;ig (1YY =UB=0 | Heating element hot
-S1 TEXT Ein/Aus Schalter ON/OFF switch
-S11 50.01.523 CDS-Sensor CDS-sensor
-S2 44.01.406 Niveauelektrode Water level electrode
-S3 40.00.335 Tlrkontaktschalter Door contact switch
-S6 40.00.404 Zentrales Einstellrad Central dial
-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer
-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transforn
-T1-F2 3019.0126 Sicherung Steuertrafo T1 5AT Fuse control transforr
-T2 40.04.145 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker/ C
-V1-V12 40.01.589 Leistungshalbleiter Solid state relais
-WO0 8801.0134 Anschlusskabel Cable: power supply
-Wi11 40.03.531 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: interior cabine
-W17 40.03.445 Kabel: Steuerstamm Cable: control harnes
-W30 40.02.965 Kabel: Adapterkabel Pumpe Pflegemittel 61-102 Cable: adapter care p
-W31 40.03.467 Kabel: Ein/Aus Schalter Cable: ON/OFF switch
-Y1/Y3/Y4 50.01.050 Y1: Magnetventil Fillen / SCC WE Y3: Y1: Solenoid valve fill
Beschwadung / Y4: Pflegemittel moistening / Y4: care
-Y2 50.01.146 Magnetventil Abléschung Solenoid valve quenct
-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve
-Z1 40.02.424 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter
Anderungsdatum 30.08.2011 Name SCC WE 61E D
Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Vi

Seite

2 von 2



